

■多空调查

观望气氛仍浓

东方财富网统计了41家机构对周五大盘走势的看法,随着周边市场的企稳反弹,周四沪深股市也有所反弹,但两市交投合计仍处于小幅萎缩中。总体而言,目前大盘继续处于稳态盘整期,多空双方力量仅表现出一定的试探性参与迹象,成交量未能放大,显示不少资金仍保持着相对谨慎的操作态度,观望气氛依旧浓郁。受控制约,大盘缺乏持续做多上行的动力,估计整体格局仍以区间震荡为主。

三成二看多:港澳资讯等13家机构认为周四沪深股市由于周边市场回暖而小幅高开,盘中震荡回落,成交量同比基本持平,市场人气继续低迷。从盘面上看,个股涨多跌少,医药板块表现抢眼,多空双方力量表现出一定的试探性参与迹象,保持着相对谨慎的操作态度,整体来讲,阶段性市场已有利于多方,可积极参与个股。

一成二看空:上海新兰德等5家机构认为周四两市大盘企稳反弹,成交量继续缩量,市场交投清淡。整体来看,沪市连续两日量能萎缩到近期的新低水平,显示出市场的谨慎观望心态。各方对指数在年线位置走稳存在一定预期,但在市场的弱势当中,周边市场走势反复、大小非解禁压力较大等不利因素仍对市场信心构成压制,投资者操作上仍宜控制好节奏。如果政策上没有更加有效的举措引导场外资金大举入市,那么这种清淡的交投状况一时还难以改变。

所以,预计大盘在短期内仍将维持着调整的状态。
五六成看平:益邦投资等23家机构认为美股前夜强劲上涨,A股投资者重拾信心,上证综指震荡回升,再度站上10日均线,令市场重现短线多头格局。不过,成交量持续低迷,反映了投资者参与意愿不强,近期A股市场成交量持续大幅萎缩,反映了市场的谨慎观望情绪在蔓延。短期来看,投资者情绪不稳,大盘仍将维持震荡走势。
特约撰稿 方才

在外围股市反弹的暖流中,大盘守得云开日出

量能萎缩个股普涨

春节后第二个交易日,在外围股市反弹的暖流中,外围市场终于也迎来农历新年第一缕阳光:个股普涨,上证综指收复4500点。但与此同时,市场成交也持续低迷,全部A股的换手率也创出阶段新低。
美股前夜高收与周边市场反弹,节后新基金发行的小高峰为市场注入活力等因素,提振市场信心。昨日沪深大盘股指双双高开,上证综指开盘即将4500点的失地夺回。但从盘面上看,抛压依然较大,股指几度冲高回落。最终沪深股指双双收出小阳,两市超过九成个股上涨,其中逾四成个股涨幅在2%之上。

截至收盘,上证综指报4552.32点,涨61.6点,上

涨1.37%;深证成指报16704.94点,涨202.5点,上涨1.23%。沪深300指数报4880.25点,涨64.17点,上涨1.33%。

普涨的个股中,医药类品种表现尤为抢眼。约120只医药股一跌一跌,涨停的13只非ST股中有5只来自医药板块。申万行业指数中的医药生物板块也整体上涨3.2%,领先于排名第二、上涨2.89%的化工板块。

但从权重股表现出现分化来看,昨日多方并未显现出足够的“强”势。除中国石化、中国远洋、中煤能源、中国联通及中国人寿等保险股稳定上涨外,两市最大的权重股中石油高开后就疲弱下

方,最终收出阴十字星。工商银行、建设银行、中国神华等均在尾盘才勉强翻红。地产龙头股“万招保金”更是全部下跌。

与此同时,市场成交量还在继续萎缩,昨日全部A股按整体法计算的换手率也再创近期新低,这标志着市场谨慎观望的情绪加重。自1月15日至昨日,上证综指已下跌17.2%,换手率水平也在震荡中逐步加速下降。昨日1.09%的换手率,与本轮调整中1月17日换手率最高的纪录3.23%相比已下降了66%。不少机构认为,没有量能支撑的反弹,股指将很难向上有效突破,后市继续震荡筑底过程的可能性很大。

快报记者 许少业 杨磊

■指数月报

大盘股是1月市场下跌的主动

各种复杂因素交织使得国内A股市场难觅新春的喜悦。在去年12月反弹过后,今年1月份A股市场先扬后抑,月线再拉长阴,大盘股依然是市场下跌的主动,连续几个月落后市场的金融地产行业继续领跌,尤其是保险类股票跌幅均居市场前列。

主要指数均大跌

由中证指数有限公司和上海证券报联合推出的《中证指数1月份月度报告》显示,1月份上证综指和深证成指跌幅分别高达16.69%和10.41%。沪深300指数跌幅13.45%,是其发布以来的第二大单月跌幅。

大盘指数下跌最多

数据显示,在中证规模指数系列中,大盘指数中证100下跌最多,跌幅为16.03%,中盘指数中证200跌幅为7.18%,小盘指

数中证500跌幅为5.74%,显示大盘股是市场本轮下跌主要的做空动力,小盘指数表现连续超越大盘股表现。从价值、成长指数表现看,沪深300成长指数与沪深300价值指数的涨跌幅度基本一致,分别下跌16.00%与15.87%,说明在1月份市场上成长与价值的风格特征并不明显。

信息技术行业较抗跌

从行业特征看,上月全线飘红的沪深300行业指数在新年第一个月悉数翻绿。受中国石油、中国石化等行业龙头深幅下挫的影响,沪深300能源指数在所有行业指数中下跌最多,跌幅达到17.31%。连续几个月落后市场的金融地产行业也是1月份市场下跌的重灾区,特别是保险类股票跌幅均居市场前列,在1月份沪深300金融地产指数下跌了16.27%,跌幅仅次于

于能源行业。另外,公用事业行业的跌幅也达到了16.21%,居第三位。

上月表现出色的电信业务行业及以小盘股为主的信息技术行业表现十分抗跌,沪深300电信业务指数是下跌最少的行业,跌幅仅为1.13%,沪深300信息技术跌幅为5.54%。1月份跌幅在10%以下的还有沪深300医药卫生指数与可选消费指数,跌幅分别为7.83%与9.03%。

5股造成300指数近三成跌幅

据中证指数有限公司的统计数据,1月份对沪深300指数贡献度最大的个股是中国石化,贡献度为8.65%,中信证券、民生银行、招商银行及中国神华并列第二至第五位,贡献度分别为7.06%、4.37%、3.71%和3.43%,这5只股票累计贡献度为27.21%。

快报记者 许少业

中资金融股重振雄风

港股再度冲上24000点大关

外围股市集体走好,带动香港股市高开高走,再度冲上24000点的关口。昨日恒指上涨852点,收报24021点;国企指数上涨601点,收报13550点。

随着近几个交易日全球股市的止跌回稳,各大投行也纷纷改变了唱空的论调,令中资金融股重振雄风,一改往日的颓势,成为港股回升的领头羊。平安保险与交通银行上涨近7%,工行上涨5.69%,建设银行和中国人寿分别上涨4.9%及4.3%,中信银行和招行则上涨3.5%。

港股在去年11月份创下历史新高之后就开始了大幅的调整,据统计,在始于去年11月份的这轮调整行情中,大部

分中资金融股股价均被拦腰砍断。中国平安从124港元的高位一度下跌至52港元的阶段新低,中国银行与工商银行也分别于5.27港元及7.29港元跌至3.01港元及4.24港元。

不过,金融股大幅调整之后,各大投行普遍认为投资价值再度凸显。美林昨日发表研究报告指出,尽管中资保险股仍受到A股调整、担忧收入增长、世界经济前景不明等多种不利因素的影响,但其吸引力仍然不减,特别是以人寿保险业务为主的保险股。该行建议投资者在目前这种波动的市况中,可买入如中国人寿及中保国际等股票作为防守性品种。
快报记者 王丽娜

大立科技诺普信18日挂牌中小板

记者昨日从深交所获悉,大立科技、诺普信将于下周一在深交所中小企业板挂牌上市。至此,中小板上市公司达到215家。

浙江大立科技股份有限公司股票的发行价格为6.80元/股,对应的发行后市盈率为29.96倍。深圳诺普信

农化股份有限公司股票的发行价为9.95元/股,对应的发行后市盈率为19.56倍(每股收益按照2007年度经会计师事务所审计的扣除非经常性损益前后孰低的净利润除以本次发行后总股本计算)。

快报记者 黄金酒

2008券商IPO首单争夺白热化

华泰证券春节前提交了上市材料

随着鼠年的到来,券商新一轮IPO上市工作也进入了最后冲刺阶段。记者日前获悉,力争于一季度实现IPO上市的华泰证券,已于春节前向管理层上报了上市申请材料。而与此同时,中国证监会也支持优质证券公司公开发行上市作为2008年机构监管工作要点之一。

华泰证券内部人士向记者透露,公司在春节前向中国证监会提交了上市的申请材料。而且证监会批复,公司名称于2007年12月7日起由“华泰证券有限责任公司”变更为“华泰证券股份有限公司”,股份制改制的完成扫清了上市的障碍。“从工作成效来看,基本符合华泰证券关于上市工作安排的进度。”该人

士介绍道。

另据了解,其余几家备战上市的券商,也纷纷步入了加速推进IPO的“快车道”。招商证券、光大证券、东方证券和西部证券均于去年下半年向管理层提交了上市材料。其中,去年9月份便已上报材料的光大证券表示,力争今年三四月份实现IPO,并已将2007年度审计后的最新财务数据上报管理层。华泰证券也表示,争取今年一季度完成上市工作。

据Wind资讯统计,已在银行间市场披露的47家证券公司中,除去正在借壳的广发证券外,共有20家券商已经实现了连续三年盈利这一IPO上市的“门槛”。

快报记者 张雷



截至北京时间2月14日22:45

Table with columns for stock codes, names, and prices. Title: 2008年2月14日沪深A股行情. Includes sub-headers for various indices and a large list of individual stocks.